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A. T1.: Eiloepy. ANO/TNOZ/2690/57
Hu/via: Eloepy. 09/09/2024
Hu/via AmoatoAnc: 09/09/2024

Amoctoréag: Ymovpyeio [lepipadirovtog kot Evépyetag
Hpepopnvia Amootorg: Asvtépa, 9 Zentepfpiov 2024

Ipog: Tpqua I'evicov IpmtokdArov kot Apyeiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oépna Eyypagov: Evponaikn EBdoudda Bivowung Avantoéng 2024

From: Rempestekou Konstantina <k.rempestekou@prv.ypeka.gr>
Sent: Tuesday, September 3, 2024 1:09 PM

To: 'Rempestekou Konstantina' <k.rempestekou@prv.ypeka.gr>
Subject: Eupwnaikn ERSopnada Biwoung Avantuéng 2024

YNOYPIEIO NMEPIBAANONTOZ KAI ENEPTEIAZ
AleUBuvon AleBvwyv kal Eupwnaikwy Apactnplotitwy
Tunua Evpwmnaikwv kat AteBvwv YmoBéoswv NeplBarlovtog

210 mAaiolo tn¢ Eupwnaikng EBdopadag Buwoipung Avantuéng 2024 (20-26 ZentepBpiov 2024),
Sivetal n duvatotnta oe Snuooloug dopeic, opyaviopoUC TOTIKNG auTodLoiknong, EPEUVNTIKA
KEVTPO, EKTIALOEUTIKA L&pULATA, EVWOELG, EMLXELPROELS, MKO, moAiteg k.d. va mpoBaAouv otnv
LotooeAiba www.esdn.eu/esdw mPwToBouAleg katl SpacTNPLOTNTEG TTOU SLOPYAVWVOUY KOTA TO
gupUTEPO XPOVLKO Slaotnua amod Ti¢ 18 ZentepuPpiov £wg Tig 8 OkTwPpiou, ol onoieg oxetilovral
aueoa n éupeca pe TNV Tpowdnon kol uAomoinon twv 17 IZToXxwv Buwoipung Avamtuéng
(Sustainable Development Goals — SDGs).

Y16x0¢ tnN¢ Eupwmnaikng ERSopddag Buwoiung Avamtuéng (European Sustainable Development
Week — ESDW) eival n evioxuon tng svawobntomnolnong Kal tng evepyol CGUUUETOXNG TWV
Eupwnaiwv moAltwyv otn ¢pAddoén auth Kown mpoondbela.

H avaptnon twv npwtofouAlwv-6pdcswv otnv v AOyw LoTtooeAida yiveTal aneubeiag anod toug
evblLadepouevoug pEow eyypadng oto olvdeopo https://www.esdn.eu/esdw/event-registration.

Meploodtepeg mAnpodopieg SatiBevtat oto link https://ypen.gov.gr/evropaiki-evdomada-
viosimis-anaptyxis-2024.

Kwvotavtiva Pepneotékou

Yrioupyeio MeptBdAlovtog kat Evépyelag

AtevBuvon AleBvwv kat Eupwraikwy ApaoTnploTATWY
Tunua Evpwnaikwy kat AteBvwy YroBéoewv Mepaiiovtog
Meooyeiwv 119, 115 26 ABrva

T:213 1513341

E: k.rempestekou@prv.ypeka.gr



http://www.esdn.eu/esdw
https://www.esdn.eu/esdw/event-registration
https://ypen.gov.gr/evropaiki-evdomada-viosimis-anaptyxis-2024
https://ypen.gov.gr/evropaiki-evdomada-viosimis-anaptyxis-2024
mailto:k.rempestekou@prv.ypeka.gr

	ADA: 
	ADAM: 
	OGG: 
	ProtocolIncoming: Α. Π.: Εισερχ. ΔΠΘ/ΤΝΟΣ/2690/57

Ημ/νία: Εισερχ. 09/09/2024

Ημ/νία Αποστολής: 09/09/2024
	AkrivesAntigrafo: 


